

岱岳区教育局设校园安全榜,每季度总结一次

# 长期列入“黑榜”不准评优

本报泰安3月13日讯(记者白雪) 为规范校园安全预防工作,提升校园安全防范能力,维护正常教育教学秩序,岱岳区教育局启动2013年全区中小学“校园安全红黑榜”。榜单每季度总结一次,利用网站、反馈单的形式向学校和社会公布。

据了解,2013年“校园安全红黑榜”涉及校园建筑、体育设施、校门围墙、用电线路、厕所、校园安保器材和人员、消防器材、指示标示、校园餐厅和食品卫生等六个方面,将能强化措施,落实责任,规范操作,无安全

隐患的学校及负责人列入校园安全红黑名单;对存在安全隐患并整改不到位的学校,以及不重视校园安全工作或整改中推诿拖沓的负责人列入校园安全黑名单。

该榜单每季度总结一次,利用网站、反馈单的形式向学校和社会公布,接受来自社会的监督。区教育局将此项内容列入对学校及学校负责人的考核,年度总结时对红榜中的单位及个人给予奖励,长期列入黑榜中的单位和个人,在评优树先中给予一票否决。



## 学校学不到的知识

今天我们小记者去摘草莓,在车上我们说说笑笑,还表演节目了呢!有的猜谜语,有的讲笑话,还有的唱歌,别提多开心了。到了,我们排好队走进大棚,我们每人发了一个箱子,开始采摘了。

每颗草莓都是我精心挑选的,最大的有我的三个手

指那么大。草莓上端尖尖的,下端圆圆的,有的像心型,有的像猫脸,还有许多奇形怪状的。

草莓表面镶嵌着许多好看的小颗粒,像宝石。草莓像一个红衣女孩,漂亮极了。不但好看更好吃,甜甜的,酸酸的,美味极了!

临行前我们许多人都带

着一个红箱子,满载而归。草莓,你让我百吃不厌!回味无穷!

这次的摘草莓活动让我们过得都很开心,很快乐,也让我学到了很多在学校里学不到的知识,还认识了新朋友,以后我会更加积极地参加这样的集体活动!

三里小学李 英文琦



## 第一次远行

今天阳光明媚,春意盎然,我们小记者团去济南张而草莓基地摘草莓。我难以抑制自己紧张而又兴奋的心情。因为这是我第一次脱离家长的陪伴单独出行,而且还能免费吃到酸甜可口的草莓。

一路上,我们欢歌笑语,很快就达到了目的地。我们

迫不及待地冲下大巴车,奔向草莓大棚。一进大棚,遍地是草莓,有大红色的、粉红色的、暗红色的、还有紫色的、未成熟青色的。形状大小都不一样,有长三角形的、包子形的、还有灯笼形状的,各式各样,形态各异。我们兴奋地摘草莓,还不忘与其他小记者比拼采摘的果实。有的小

记者还带了相机,互相拍照留念呢。

时间过得很快,我们不一会就摘了一箱子。我们决定要把自己的胜利果实带回去给自己的家人品尝。我们的采摘草莓活动结束了。期待下一次的快快到来。

文化路小学 王启越



## 草莓分给大家尝

我给大家出一个谜语,草原上来了一群羊。谜底就是水果皇后草莓。今天我们要去济南董家庄水果大棚里采摘草莓。

刚下车,映入眼帘的是一排排的水果大棚,像一座座积木搭起的小房子,每个大棚都编有编号,非常整齐。我怀着好奇心走进大棚,看

见了一片很大的草莓地,鲜红的草莓生长在绿色的茎叶下。有的草莓才刚刚开出白色的小花,有的草莓结出的果实是青涩的,有的草莓已经满面红润等着你来采摘。

我找了一个又大又鲜红的草莓,我的左手轻轻地拖住草莓,右手拿起剪刀慢慢地剪下去‘咔嚓’,鲜红的草

莓落到我的手掌心上,手里捧着自已采摘的第一枚果实轻轻地放在小篮子里。继续采摘第二枚,第三枚……

回到家,我把自己亲手采摘的草莓分给大家品尝,让大家分享我第一次的劳动成果。感受到一种劳动为我带来的喜悦和自豪。

第一实验小学东校 张林鹤



## 高兴的一天

今天,我作为齐鲁晚报的小记者,参加了齐鲁晚报组织的到济南张而草莓基地摘草莓活动。

昨天晚上我激动地很晚才睡着,今天不到六点钟就起床了,可是我一点都不困,太兴奋了!

在去的路上,我同其他小记者一边欣赏路边的景色一边玩游戏,玩着玩着就到草莓园了。

张而草莓基地的草莓园可大了,光是一个大棚就很大。进了大棚,我看到地上的草莓红扑扑的真好看。

我用小剪刀一个一个地摘,再小心放入小箱子。大棚里边可真热呀,摘了一会儿我就汗流浹背了,心想:要是有一支雪糕吃该多好啊!虽然很热很累,但这么好吃的草莓我还是想多摘一些。

一个多小时的时间很快就过去了,我们要回去了,真想再多摘一会儿呀!在回家的路上,我想快点回到家,因为经过一上午的劳动,我已经饿了。回到家里,我吃着餐桌上香喷喷的饭菜迫不及待地扑了上去。

经过这次摘草莓活动,

我增长了不少的知识,知道了好吃的草莓是如何生长的,更加体会到农民伯伯的辛苦,我们只是摘了一个多小时就又累又热的感觉受不了,农民伯伯要整天地劳作,该多累,多辛苦呀!我想到我们每天吃的粮食、蔬菜、水果都是农民伯伯用辛苦劳作换来的,今后我要珍惜农民伯伯的劳动成果,不浪费一点点的粮食、蔬菜、水果。

今天是我最高兴的一天,也是很有意义的一天。

御碑楼小学 朱琳曼

要效果,更要快乐!

**澳美国际英语**  
ALWAYS Education & Exchange Center

**2013**  
春季精品课程  
报名抢座中.....

连报优惠送不停!  
详情电话垂询。

4—18岁,就是这么一站式!  
3月31日复活节小兔子等你来!  
欢乐澳美期待你的加入!

澳美国际英语泰安分校: 双龙路东泰氏商务中心四楼  
澳美国际英语泰安分校: 文化路西段欣欣家园东邻  
咨询电话: 8208847 8208851 6366680

晓雯音乐学校学生作文选登

## 我长大想做音乐老师

不知不觉,我已经进入晓雯音乐学校半年了。这半年时间里,我学习了很多乐理知识,弹奏指法技巧,已能弹奏30多首曲子了。能有这些收获,首先要感谢晓雯音乐学校的指导老师杨倩倩。

杨倩倩老师的每堂课都耐心细致地给我们讲解

乐理知识,传授弹奏技巧,她那娴熟的指法,悠扬的琴声,澈透地感染着我。

杨老师曲子的旋律深深地印在我的脑海里,犹如空旷山谷中暂散不聚的百鸟,犹如长空里且阴且晴的浮云,或深沉如土大夫,或娟雅如闺秀,或潇洒如逸

士,或雄浑如豪侠,真是浑厚挺拔,气足音满。

音乐带给我快乐有趣的童年生活,改变了乏味枯燥的学习环境,是她让我对生活学习充满兴趣,让我更加骄傲,更加自信,更加努力地奋斗,去实现我的理想——做一名音乐老师。(郑家鑫)

## 谢谢您,地球妈妈

春天来了,大树发芽了,小草发出淡淡的幽香。到处莺歌燕舞,百花争艳,每个人的脸上洋溢着春天的温暖。

地球,我最亲爱的妈妈。您是人类的母亲,我们赖以生存的家园。不知不觉我们

的生存环境不断恶化。

为了地球妈妈,为了我们的生活环境,我们要做一个合格的环保小卫士,为“地球妈妈”的美丽贡献自己的力量!

不如让我们从身边小

事做起,加入环保行列,共同保护我们的家园。“地球只有一个”,让我们共同珍惜,共同维护。让我们的家园再呈现昔日的碧水青山,鸟语花香!

(张鸣谦)

## 热烈祝贺神州智慧星早教中心三周年庆典

**神州智慧星 泰安早教中心**

电话: 8580057 18769878833  
地址: 九州家园二期小区

亲子宝宝纪偌涵 16个月

- (1)真情回馈,入园有礼活动(免费淘气堡+体验课+精美礼品)
  - (2)喜迎周年庆,报名6折优惠
  - (3)多重礼品赠送(点读笔+赠课+书包+帽子+小雨伞)
  - (4)现场报名进行抽奖活动(童车+电器)
  - (5)新老会员双双有礼活动
- 活动日期:3月31号上午  
活动地点:南湖公园北广场